11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2010 22:03:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2010 10:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124655/answer/124656




YBaxaeMniii AHTpei!
1. Bce Bammm mpo6ieMbl C 9peKIrel BOZHUKIIM 13-3a [TOBPEXKIEHUS CIIMHHOTO MO3Ta.

2. Tlpemapartsl A1 9peKiuy BaMm mo/KHE Ha3HAYKUTH Baru qokTopa (HEBPOJIOT WIK HEHPOXUPYPT,
yPOJIOT).

3. DSIKYISIIIUU MOXKHO ¥ He HOOUThCs. A pebeHKa 3a4aTh MOXKHO - C ITOMOIIbi0 MeToma MKCH.

Ynauu.



